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Vous estimez-vous?
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Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participants Gestion du temps Ambiance générale / … Précautions sanitaires
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Contenu de la formation
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Vous estimez-vous?
2 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Equilibre du programme
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Approche pédagogique
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Vous estimez-vous?
2 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
2 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
2 Responses

Data Responses

Qualité du contenu théorique sur la maladie et formation colle vraiment à nos pratiques de terrain 1

Apport théorique et apport de di�érents outils simple et reproductibile au quotidien 1



Questionnaire de satisfaction PRENDRE SOIN

Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
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No chart data to show
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Commentaires libres
2 Responses

Data Responses

Formation enrichissante dépassant mes attentes dans l apport théorique sur la maladie d Alzheimer   De vrais outils possibles à mettre en
place dans toutes les modalités   Mise au point sur les idées reçues   Formation à recommander !!!! 1

Accueil et présentation agréable   Lieu de formation adapté et convial pour les petits groupes avec une ambiance détendu laissant place à
l'échange   Repas traiteur et bulles de bienvenue bien apprécié 1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
1 Response- 1 Empty

Data Responses

Préférence formation sur la période Octobre ou Mars/Avril. 1



Thank You!
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